

## 凯尔特人竞逐墨菲成功

北京时间3月2日,刚刚在美国当地时间周日与新东家勇士达成买断协议的白人内线特洛伊·墨菲,已经通过电邮的方式告知ESPN网站,他最终将选择加盟凯尔特人落脚,绿衫军也因此补强了内线。



# 透视

# 火箭就是那打不死的“小强”



NBA需要更多“小强” 本报记者 张华玮

星报综合消息 按照火箭队现在的情形,一些球迷希望他们的战绩一落千丈,然后争取得到一个下赛季乐透区的选秀权。不过,火箭队的球员们却并不这么想。马丁表示,他很高兴那些球迷并不是他们球队阵容当中的组成部分。火箭队的15名球员现在正在努力拼搏,争取抓住最后一线希望冲击季后赛。

北京时间3月2日,火箭在客场以103:87大胜开拓者。凭借这场胜利,火箭31胜31负胜率重回50%,取得平赛季纪录的5连胜和自2008年以来最长的客场6连胜。洛瑞拿下21分11次助攻,斯科拉21分6个篮板,马丁20分,火箭全场命中率高达57%。开拓者遭遇了二连败,阿尔德里奇得到14分5次助攻,巴图姆22分,米勒13分6次助攻。

由于姚明的加入,火箭队一直以来备受中国球迷的关注。但必须承认的是,火箭队在本赛季遭遇了前所未有的困难。姚明再度因伤宣告赛季报销,布鲁克斯也因为脚踝扭伤而缺阵了一段时间,复出之后状态一直不好。缺乏全明星球员领军,而且几乎没有内线,火箭队本赛季打得非常艰难,依照目前的形势,火箭队进军季后赛非常困难。就在球迷们开始担心火箭未来,许多球迷甚至希望火箭一差到底,然后通过球员选秀再战来年的时候,火箭队的斗士们却咬紧牙关,体现了最职业的精神。

无论是阵容调整前,抑或是交易之后的火箭队,内线始终是他们的软肋。几乎所有的专家和球迷,对这个赛季的火箭都没有再抱希望,但这不包括火箭队的球员们。他们顽强拼搏,克服万难,为了一线生机竭尽全力。谁能想到,打不死的“小强”火箭,起死

回生,他们打出了火力更猛的进攻,脚步更快的防守,他们的表现令人眼前一亮。

火箭的球员们不知道什么叫摆烂,他们只要上场,就会为了胜利而全神贯注。这样一支火箭,谁敢说他们不会创造奇迹?火箭队已取得了五连胜,逆转黄蜂、大胜开拓者都让球迷啧啧叫好。交易后的火箭正起着微妙的化学变化。他们是其他所谓“弱队”的榜样,NBA多些“小强”,才能让比赛更加精彩,充满悬念和乐趣!



## 湖人全明星赛后保持全胜

星报讯 北京时间3月2日,湖人客场以90:79击败森林狼。湖人取得五连胜,全明星赛后保持不败。科比上半场只得4分,但全场拿下24分。拜纳姆14分7个篮板,加索尔12分17个篮板,奥多姆12分11个篮板。森林狼对湖人已经14连败。勒夫连续46场两双,得了13分11个篮板,约翰逊20分8个篮板,比斯利14分。

## 魔兽成最年轻7000板先生

星报讯 北京时间3月2日,魔术主场迎战尼克斯,魔术在半场落后11分的劣势下成功逆转。头号功臣当属他们的主力中锋霍华德,他拿下30分和16个篮板。经历此战之后,魔兽霍华德成为NBA历史上最年轻抢到7000个篮板的球员,年龄是25岁零83天,而之前这一纪录的保持者是“篮球皇帝”张伯伦,他是在26岁零128天时抢到个人第7000个篮板的。

# 竞彩业主分享中奖法宝

星报讯(俞兴振) 竞彩2串1游戏被称为“双高”游戏——中奖率超高、返奖率最高,其返奖率可达76%。2串1就是“任选二”,即在所有比赛中,随便挑选两场进行竞猜即可。2串1简单易中,而且又是固定奖金,应当成为彩友首选的投注方式。那么如何玩赚“双高”游戏?

首先,选场有策略。每天均有较多对阵场次,如果不懂比赛、不熟悉球队,没有关系,根据数值来定结果就行,可以根据固定奖金的差别,选择3种数值相差较大的场次,以其中最小值对应的结果作为重点参考选项。例如胜6.00平3.75负1.55,

那么就可以选择负。

其次,组合有技巧。2串1就是选2场比赛,比赛那么多,可以选择“双线”方式投注,一条线是看固定奖金值,先选差别较大的,选择“最小值”,再选一场差别较小的,选择“中间值”,这样可以在求稳的前提下适当博冷;另外一条线是两两分组,即将比赛两场为一个组合,分别购买,例如一天有8场比赛,可以分成4组,两两分组的优势在于,即使其中有的比赛猜不中,照样不影响其他小组的中奖结果。两两分组,可提高中奖几率,同时又化繁为简。

最后,嫌弃奖金少,投注时可加倍。2

串1因难度低,中奖易,因此投注时信心足可通过多倍投注扩大胜果,如果信心不足最好不买彩票,浪费钱,如果你想通过高低投入中大奖,劝你别做徒劳无益的事,2串1没过关还想中6串1可能性大吗,假如国家推出20串1中了有十亿奖金你拿得去吗。举例来说,2元中百万虽然投入少,但是难度也大,而竞彩则可以将百万奖金通过倍投来实现,江苏彩友利用2串1倍投中奖100多万。可以说,只要猜对比赛,加大倍投力度,中巨奖并非难事,而且中奖奖金还不用缴纳税收,这就是竞彩2串1的魅力所在。

# 所购彩票一纸箱 坚持购彩中大奖

星报讯(俞兴振) 买“22选5”有什么绝招?明光市最近中了22选5一等奖的冯先生表示很简单,那就是坚持购买。他从2000年开始买彩,什么彩种都玩,每期20元至50元不等,曾经中过足彩二等奖2次;七星彩5元、10元的小奖也经常中。买彩顺其自然,每期投入不多,但期期坚持。冯先生将所购彩票都保存着,足足有一大纸箱。

号码不满意就删掉换成自选号码。本次“22选5”中奖号码便是机选所中。“22选5”第41期,冯先生机选了5注,第一眼就相中了第5注,号码是“2、3、10、15、17”,于是他就让销售员照着打了一注。

冯先生说,当晚没有看开奖,第二天看报纸刊登的体彩开奖公告时,感觉号码有点眼熟,拿出彩票一核对,结果发现自己中了22选5一等奖,奖金高达近13万元呢。周末在家,他兴奋不已,但很快就平静了

来,接下来几天像往常一样,能吃能睡,然后故意等了一个星期才领奖。

“你怎么一点也不激动啊?”兑奖时,冯先生的状态一点也不像中了大奖的感觉。冯先生说:“呵呵,我买了10年的彩票,心态早已非常平和。买彩票就是要坚定,不管中不中奖,只要坚持买,就会有希望。保持良好的购彩心态,这样才不会因为不中奖而懊悔,更不会因为中了奖而睡不着。”



## 全省·彩讯

### 滁州:铁杆彩民再次中奖

星报讯(赵盛) 春节刚过,滁州市21006号网点再次中出排列三大奖一万元。中奖彩民张先生非常喜爱体彩排列三玩法,他已经多次中得过排列三的大奖,这次中奖的经历也颇为有趣。

年前,张先生按照网点的走势图在家里自制了一张缩小版的,每次开奖后都在家里的走势图填上中奖号码,没事时就端个茶杯坐在走势图前沉思。功夫不负有心人,张先生在11036期再次获得大奖1万元。

张先生目前已升级为21006网点的彩票专家。因经常有朋友打电话找他研究彩票,所以现在他不光在家研究排列三,还经常去网点研究。他也非常乐意和朋友们一起研究彩票,一起开心购彩。